信用评级公告

联合[2024]8882号

联合资信评估股份有限公司关于双良节能系统股份有限公司 2024 年半年度业绩亏损的关注公告

受双良节能系统股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司及其发行的相关债项进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信于 2024 年 6 月 26 日出具的《双良节能系统股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券 2024 年跟踪评级报告》,公司主体长期信用等级为 AA,评级展望为稳定。公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行债券情况如下表所示。

表 1 截至本公告出具日公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行债券情况

债券代码	债券简称	上次主体评级结果	上次债项评级结果	上次评级时间	债券余额	兑付日
110095.SH	双良转债	AA/稳定	AA/稳定	2024/06/26	26.00 亿元	2029/08/08

资料来源:公开资料,联合资信整理

公司于 2024 年 8 月 31 日发布了《双良节能系统股份有限公司 2024 年半年度报告》(以下简称"公告")。公告称,公司虽充分发挥自身规模化优势,通过数智化精细管控持续降本增效,但 光伏行业市场竞争加剧,光伏全产业链产品价格持续下行,使得单晶硅业务毛利大幅下降及存货跌价准备大幅上升,导致公司半年报净利润转为负值。2024 年半年度公司实现净利润-125993.34 万元,同比由盈利转为亏损。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况。综合评估,联合资信决定维持公司主体长期信用等级为 AA,维持上述债项信用等级为 AA,评级展望为稳定。联合资信将对公司的经营情况保持密切关注,及时评估并披露相关经营事项对公司主体及相关债项信用水平可能带来的影响。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二四年九月六日